@ 2 Vom Reichsinstitut werden iibernommen:
| N 1.) Angestelltenversicherungsbeitrag : 8y=- RN
{ 2.) Uberversicherungsbeitrag :

' o O Arbeitslosenversicherungsbeitrag
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Zusamnmen 33,89‘5;‘
Es sind mithin auszuzahlen ; 329,24 RH
hiervon ab die obigen Abziige 53,83 RM
; Bleiben 275,41 RM
Die Gesamtausgabe betrigt : 529,24 RM
hierzu die Beitrige des Reichs : 33,89 RM

Zusammen : . 363,13 RM
wdrtlich: Dreihundertunddreiundsechzig Rei chsmark 13 RBpf.

Verbuchungsstelle: Rinzelplan XIX Kapitel.... Titel 4 der fortdau
erhden Ausgaben des ordentlichen Haushalts
i ﬂ/7 : » fir das Rechnungsjahr 1941. , A’ﬁ

Sachlich richtig. Festgestells 14
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sinspektor a.D.




